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ATA DA 71" SESSÃO ORDINARIA DO BIÊNIO DE 2025 A2026,03 DE FEVEREIRO DE 2025

Áos (três) dias do mês de fevereiro de 2026 (dois mil e vinte e seis), na sede do Poder

Legislativo Municipal, sito a Travessa Álvato de Freitas, 06, Centro, nesta cidade, à

hora Regimental, reuniram-se em sessão ordinária, Excelentíssimos Seúores

Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a presidência

do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora regimental os

vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o 1o secretátrio

João Apolinário dos Santos, 2o secretário José Lourenço dos Santos, Edilvan dos Reis

santos, carlos Rodrigues de santana,lozeano Francisco dos santos, João Guilherme

costa soares. Havenáo quórum legal, o senhor presidente declarou aberta a sessão,

no expediente, dando início aaberturados trabalhos legislativos. O Senhor Presidente

deu início à sessão solene de abertura dos trabalhos legislativos do ano, saudando as

autoridades presentes, entre elas o Procurador do Município, vereadores, o Tenente'

professores, servidores da casa e a população de Pedrinhas. Destacou que o início do

ano regisrativo representu u ,.nouuçao do compromisso constitucional do Poder

Legislativo de legislar, fiscal izar e representar os interesses da população, pautado

p.ú, princípios la legalidade, transparência, diálogo e respeito às instituições

democráticas. Ressaltou a importância do respeito mútuo entre os vereadores' do

diálogo construtivo entre o, pod.r.s e da busca por soluções para as demandas do

município, especialmente nas áreas da saúde, educação, infraestrutura, geração de

.-pr.go, assistência social e fortalecimento da economia local' Reafirmou o

.o.pÃ-isso da Câmara com a fiscalização responsável dos atos do Poder Executivo

e agradeceu aos servidores pelo trabalho desempenhado' Por fim' declarou

oficialmente abertos os trabalhos legislativos do ano na Càmara Municipal de

Pedrinhas, desejando um ano produtivo e responsável a todos. Prosseguindo o

expediente o Sr. presidente convida o Tenente Coronel Matheus Soares pata fazet o

,rà du palavra: O Tenente-Coronel Matheus Soares, do 6o Batalhão da Polícia Militaq

upr.r.rtou dados das ações tealizadas, destacou avanços operacionais, a importância

da tecnolo gia e do policiamento espe cializado, bem como a parceria entre as forças

de segurança, os pàd"r., públicos e a comunidade. Vereadores e representantes da

popuúçao parubenizaramo trabalho da Polícia Militar, discutiram melhorias pata a

segurança do município, incluindo monitoramento por câmeras e ações preventivas,

e reaf,rrmaram apoiolnstitucional. Ao final, o Tenente-Coronel colocou o batalhão à

disposição do município. Em seguida o sr. Presidente convida o Sr' Josivaldo para

fazero uso da palavrar O Sr. Josivaldo, especialista em equoterapia,fezuso da palavta

para relatar sua trajetoria pessoal e profissional, apresentar os benefícios da
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equoterapia no desenvolvimento de pessoas com deficiência, especialmente crianças

atípicas, e destacar seu impacto social, terapêutico e inclusivo. Mães atípicas e

representantes da população compartilharam experiências, dificuldades no acesso a

terapias e a importância do apoio institucional. Vereadores manifestaram

recoúecimento ao trabalho desenvolvido, discutiram a criaçáo e fortalecimento de

associações, parcerias com o Poder Público, políticas de inclusão, diagnóstico precoce

e ampliação do acesso às terapias, reafirmando apoio às iniciativas voltadas à inclusão

e à qualidade de vida das famílias do município.Fazo uso da palavra o Sr. Presidente

José Aronadisson Gois do Nascimento: O Senhor Presidente agradeceu a presença

do Tenente-Coronel Matheus Soares e do Sr. Josivaldo, destacando a relevância dos

temas abordados na sessão, especialmente a segurança pública e a equoterapia.

Ressaltou a importância das parcerias institucionais e do apoio do Poder Legislativo

às iniciativas voltadas ao bem-estar da população, em especial das famílias atípicas.

Informou sobre a possibilidade de apoio da Cãmara à criaçáo e fortalecimento de

associações, inclusive com o reconhecimento de utilidade pública'

Neste momento nadamais havendo atratar, o Senhor Presidente declara encerrada a

Sessão Ordinária e determinou a lavratura da ATA e convoca os vereadores para

próxima sessão em dia e horário regimental.
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